

Теперь оздоровление детей по линии органов социальной защиты населения идет круглогодично. Имеются в виду дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, чей среднедушевой доход ниже прожиточного минимума.

С начала года в санаториях и оздоровительных лагерях смогли подлечиться и хорошо отдохнуть 181 ребенок. Четыре группы детей ездили на Черное море в Анапу, две группы – на Азовское море. Ну, и, конечно же, маленьких лямбирцев принимали в санаториях «Мокша», «Алатырь», «Надежда», в ОАО «Саранский». Имеются путевки и на период осенних каникул.